
From:   

Sent: Wednesday, January 11, 2017 10:53 AM 

To: Podatelna OSoud TAB 

Subject: žádost o poskytnutí informace na základě zákona 106/1999 

 

Dobrý den,  

 

na základě zákona 106/1999 vás žádám o poskytnutí informace. 

 

Žádám o zaslání posledních čtyř anonymizovaných usnesení o předběžném opatření vašeho 
okresního soudu v agendě P a Nc, kterými bylo rozhodnuto v prvním stupni o návrhu na předběžnou 
úpravu péče nebo styku, a to s datem rozhodnutí do 30. 11. 2016 zpětně. Pro porozumění 
požadavku upřesňuji postup rešerše: 

 

Předmětem poskytnutí informace jsou usnesení, na nichž je datum 
ROZHODNUTÍ prvého stupně nejpozději 30. 11. 2016. 

Předmětem poskytnutí informace jsou výhradně usnesení, která spadají do agendy opatrovnické a 
zároveň předmětem návrhu je předběžná úprava péče o dítě nebo styku s nezletilým dítětem. 

Předmětem poskytnutí informace jsou všechna taková usnesení, kde bylo předběžné opatření 
nařízeno, změněno, zamítnuto, odmítnuto, zrušeno, prodlouženo dřívější PO. 

Předmětem poskytnutí informace jsou poslední čtyři taková usnesení, tedy v souvislé časové řadě 
vašeho soudu, což by mělo zajistit, že mezi časově prvním a posledním dodaným usnesením váš soud 
nerozhodl o žádném jiném návrhu na předběžné opatření v agendě P a Nc, kde předmětem návrhu 
byla předběžná úprava péče nebo styku s nezletilým.  

Není rozhodné, zda proti tomuto usnesení bylo podáno odvolání, není rozhodné, zda bylo 
nadřízeným soudem rozhodnutí změněno nebo zrušeno, není rozhodné, zda je předběžné opatření v 
právní moci, vykonatelné nebo nic z toho. 

Není rozhodné, zda návrh podal jeden či druhý rodič, prarodič, opatrovník, jiná osoba, nebo bylo o 
předběžném opatření rozhodnuto bez návrhu. 

Není rozhodné, který senát rozhodnutí vydal, jde o rozhodnutí jakéhokoliv senátu vašeho soudu, 
rozhodující je, aby se jednalo o jedno ze 4 posledních rozhodnutí v těchto věcech do 30. 11. 2016. 

 

V případě, že se spis příslušný k danému předběžnému opatření nenachází na vašem soudu, ale 
např. na soudu odvolacím či u znalce, prosím buď o vyžádání si tohoto usnesení nebo vyčkání 
navrácení spisu na váš soud. 

 

Tímto výslovně souhlasím s tím, aby požadovaná informace byla zaslána elektronicky na tuto mou 
mailovou adresu ve formě 4 nascanovaných anonymizovaných usnesení. 



 

Velmi děkuji za spolupráci. 

 

 

nar.  

 

       

 




